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анализа анкетирования слушателей 

по дополнительным профессиональным образовательным 

программам повышения квалификации 

за I полугодие 2020-2021 учебного года 
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Степень удовлетворенности слушателей 
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Преимущества дистанционного обучения по 
мнению слушателей 
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Причины, по которым слушатели выбрали 
повышение квалификации по накопительной системе 
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